
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pozvánka 
 

Dává se tímto na vědomost,  

že ZO ČZS pořádá pro všechny Libhošťany tradiční 

Krmášovou zábavu 

Tato zábava se koná jako vždy třetí říjnovou sobotu, což letos 

připadlo na den 19.října. Zábava se koná za každého počasí v 

sále na Fojtství a začátek je stanoven už na 18.00 hodin!!  K 

tanci, poslechu i k zábavě hraje známá hudební skupina  SAGA. 

Bohaté občerstvení zajištěno.  

Rádi bychom alespoň některými zvyky navázali na tradici – bohu-

žel už  ztracenou -  libhošťských Krmášů. 

Srdečně Vás všechny zvou pořadatelé 

 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XV. Číslo 10 – Říjen 2013 
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Vážení spoluobčané,  

jak zmínil pan místostarosta Ing. Milan Honeš již v minulém čísle zpravodaje, 
letošní čas prázdnin se, na rozdíl od těch předcházejících, tak trochu vymknul z 
poklidně plynoucí atmosféry okurkové sezóny, a jak na celorepublikové scéně, 
tak i na té naší domácí, libhošťské, byl doslova nabitý událostmi. O pokračující 
výstavbě 2. etapy kanalizace, která s sebou bohužel přinesla i určité nepředpo-
kládané komplikace a doprovodné potíže, dopadající většinou na bezprostřední 
okolí staveniště, jste byli již podrobně informováni panem místostarostou. Já 
tak mohu jen zopakovat, že vše se chýlí ke zdárnému konci, a znovu Vám 
upřímně poděkovat za trpělivost a toleranci, se kterou jste k této „zatěžkávací 
zkoušce“ naší nedávno osamostatněné obce přistupovali.    
 
Dnes bych se ale chtěla věnovat ještě jedné důležité události, která proběhla v 
době prázdnin, a která bude mít bezesporu vliv na další rozvoj naší obce. Vět-
šina z Vás určitě zaznamenala, že v období od 25.7.2013 do 26.8.2013 byl jak 
obcí Libhošť, tak i městem Nový Jičín, zveřejněn návrh „Zprávy o uplatňování 
Územního plánu Nový Jičín – územně plánovací dokumentace platné pro obec 
Libhošť“, s tím, že občané k ní mohou v zákonné lhůtě podat připomínky a 
zastupitelstvu obce Libhošť bude předložena k projednání a schválení na jeho 
zasedání dne 5.9.2013. Tato zpráva byla zpracována postupem podle ust. § 55 
odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (sta-
vební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), dle 
něhož je pořizovatel územního plánu povinen nejpozději do 4 let od vydání 
územního plánu předložit zastupitelstvu obce zprávu o uplatňování územní-
ho plánu v uplynulém období. Dále pak má tuto povinnost pravidelně nejmé-
ně jednou za 4 roky až do vyčerpání návrhového období, pro které byl územní 
plán zpracován (obvykle se jedná o období 15 až 20 let).  
 
V této souvislosti bych chtěla připomenout, že po úspěšně proběhlém referen-
du o osamostatnění obce zaujalo Ministerstvo vnitra ČR na základě dotazu 
Ministerstva pro místní rozvoj, který vyšel z podnětu tehdejšího „přípravného 
výboru“, stanovisko, že Územní plán Nový Jičín, schválený v září roku 2009 
formou opatření obecné povahy, platí i pro katastrální území samostatné obce 
Libhošť, dokud si obec nepořídí územní plán nový. Po čtyřech letech od schvá-
lení Územního plánu Nový Jičín bylo tedy v roce 2013 nutno provést jeho první 
„revizi“, v rámci níž je nutno posoudit i případné žádosti o změnu územního 
plánu. V tomto čtyřletém období bylo ze strany občanů Libhoště, popř. majitelů 
nemovitostí v Libhošti, uplatněno celkem 11 návrhů na změnu územního plánu, 
přičemž většina z nich se týkala požadavků na začlenění dalších pozemků do 
zastavitelných ploch, a některé naopak vyčlenění částí pozemků, které jsou 

SLOVO STAROSTKY 
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doposud soukromými zahradami, z ploch určených pro veřejnou dopravní in-
frastrukturu.  
 
Pořizovatel územního plánu, kterým je Městský úřad Nový Jičín, odbor územ-
ního plánování a stavebního řádu, se v rámci zpracovávání zprávy o uplatňo-
vání územního plánu všemi došlými návrhy zabýval, a zabýval se i připomín-
kami občanů. Po vyhodnocení procenta využití současných zastavitelných 
ploch v obci však z obsahu zprávy vyplynulo, že není potřeba pořizovat změ-
nu stávajícího územního plánu z důvodu vymezení nových zastavitelných 
ploch, neboť po dobu jeho účinnosti nedošlo k podstatným změnám koncepce 
ani podmínek v území, na základě kterých byl vydán. Současně ale z této 
zprávy vyplývá, že za podstatnou změnu podmínek, za nichž byl územní plán 
vydán, je možno považovat samotný fakt, že od 1.1.2011 je Libhošť samostat-
nou obcí oddělenou od města Nový Jičín, což tedy zakládá důvod pro pořízení 
nového územního plánu a tím i úplného a definitivního osamostatnění a nezá-
vislosti obce na městu. V tomto novém Územním plánu Libhošť, který by sa-
mozřejmě vycházel ze stávajícího Územního plánu Nový Jičín, by si obec moh-
la stanovit své rozvojové priority, a mohlo by dojít k opětovnému prověření 
stávajícího rozsahu zastavitelných ploch, s tím, že podané návrhy na změny 
způsobu využití ploch by mohly být dalším podkladem při jeho zpracovávání.         
 
Z uvedeného důvodu, a také na základě stanovisek, vydaných v rámci „Zprávy 
o uplatňování Územního plánu Nový Jičín – ÚPD platné pro obec Libhošť“ 
Krajským úřadem Moravskoslezského kraje, který je nadřízeným orgánem na 
úseku územního plánování, příslušnými odbory Městského úřadu Nový Jičín, i 
dalšími dotčenými orgány, přijalo po projednání této zprávy Zastupitelstvo obce 
Libhošť na svém 22. zasedání dne 5.9.2013 usnesení, kterým v souladu s ust. 
§ 6 odst. 5 písm. a) stavebního zákona rozhodlo o pořízení nového Územní-
ho plánu Libhošť. 

 
Se schválením finanční částky nutné pro pořízení územního plánu (jedná se o 
částku ve výši cca půl milionu korun, a předpokládá se i možnost využití pří-
slušného dotačního titulu) se počítá v rámci projednávání návrhu Rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2014, a v roce 2014 by měly být také zahájeny práce na 
zpracování návrhu zadání k tomuto územnímu plánu, jehož pořizovatelem bu-
de opětovně Městský úřad Nový Jičín. O dalším postupu, a samozřejmě i o 
možnosti, jak se do tohoto procesu zapojit, budete průběžně informováni.      
 

Ing. Helena Šimíčková 
starostka   
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 16.9.2013 

Veřejné zakázky malého rozsahu  

a) Oprava místních komunikací Libhošť 2013“ 

Na základě usnesení RO č. 41/2013/R-6a) a Směrnice k zadávání veřej-
ných zakázek, schválené usnesením č. 43/2013/R-5, seznámila starostka 
Ing. Helena Šimíčková RO s postupem při zadávání veřejné zakázky ma-
lého rozsahu na opravu místních komunikací. Předmětem této zakázky je 
oprava vytipovaných částí místních komunikací o celkové výměře 977 m2 
asfaltobetonovou směsí ACO-11 tloušťky 5 cm, přičemž položení této vrst-
vy bude provedeno finišerem. Vzhledem k předpokládané hodnotě zakázky 
ve výši 250.000,- Kč bez DPH (tzn. 302.500,- Kč včetně DPH) byla 
v souladu se směrnicí zaslána výzva k podání cenové nabídky min. 3 do-
davatelům. V požadovaném termínu obdržela obec Libhošť nabídky od 
všech tří obeslaných firem. 

 
Členové RO provedli kontrolu obálek a konstatovali, že všechny obálky s 
nabídkami jsou uzavřeny tak, že se z nich obsah nedá vyjmout a jsou ne-
porušeny. Po vizuální kontrole byly obálky otevřeny a u každé obálky bylo 
oznámeno zřetelně a nahlas evidenční a jednací číslo nabídky a jméno 
uchazeče. Tyto informace byly následně zapsány do tabulky. Členové RO 
provedli kontrolu úplnosti cenových nabídek dle požadavků uvedených ve 
výzvě č. 2/2013 ze dne 5.9.2013. Zjištěné skutečnosti a nabídkové ceny dí-
la, včetně DPH, byly zaznamenány do tabulky. 

Ev.č. Uchazeč Cena vč. DPH Záruky Termín plnění 

1 
ALPINE BAU CZ, s.r.o.,          

Jiráskova 13, Val. Meziříčí 
352.973,00 Kč 60 měsíců 23.9.-19.10.2013 

2 
EUROVIA CS a.s.,                   

Vratimovská 77, Ostrava 
261.260,00 Kč 

 
60 měsíců 

 
23.9.-19.10.2013 

3 
SWIETELSKY stavební a.s., 

Suvorovova 538, Šenov u N.Jičína 
301.571,60 Kč 

 
60 měsíců 

 
23.9.-19.10.2013 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Na základě skutečnosti, uvedené ve výzvě č. 2/2013, že nabídková cena je 
jediným hodnotícím kritériem, byla jako dodavatel stavby „Oprava místních 
komunikaci Libhošť 2013" vybrána firma EUROVIA CS, a.s., závod Os-
trava, Vratimovská 7, Ostrava, IČ: 45274924 
Rada obce konstatovala, že během procesu shromažďování a vyhodnoco-
vání nabídek neshledala skutečnosti, které by znemožnily výběr dodavate-
le stavby, a současně konstatovala, že byly dodrženy podmínky oznámení 
výzvy k podání nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu minimálně 
třem dodavatelům, stanovené ve výše uvedené Směrnici. Současně RO 
pověřila starostku doplněním příslušných údajů a podepsáním smlouvy o 
dílo s vybraným uchazečem, a také vyrozuměním neúspěšných uchazečů.  

 
b) Příprava podkladů pro opravu místních komunikací 

Vzhledem k nepřítomnosti místostarosty přizvala starostka k tomuto bodu 
technického pracovníka obce Petra Bradáče. Ten uvedl, že ještě před po-
ložením asfaltobetonového koberce v místech plánovaných oprav je nutno 
svépomocí zajistit přípravu podkladu, a to dle potřeby navézt recyklát, vy-
rovnat lokální nerovnosti, vyzvednout propadlé kanalizační poklopy, vodo-
vodní uzávěry a odvodňovací žlaby, což bylo uvedeno i ve výzvě k podání 
nabídek na opravu místních komunikací. Při porovnání cen obdobných již 
provedených prací, a cen v místě a čase obvyklých, je předpoklad, že hod-
nota těchto prací nepřesáhne částku 50.000,- Kč bez DPH. Dle směrnice je 
proto možno provedení těchto prací zadat přímým objednáním 
v kompetenci starosty či místostarosty.   
Na základě předchozích velmi dobrých zkušeností a po dohodě 
s místostarostou Ing. Milanem Honešem bylo rozhodnuto provedení těchto 
prací objednat u Antonína Pustějovského, s tím, že část prací bude zajiš-
těna přímo pracovníky obce. Starostka doplnila, že příslušná objednávka 
již byla dnešního dne vystavena, s tím, že skutečná cena za provedené 
práce bude vyfakturována a úhrada provedena po odsouhlasení předlože-
né faktury. RO tuto skutečnost vzala na vědomí.    

c) Oprava chodníku a betonových zídek před budovou č.p. 230 

Starostka podala RO informaci, že obdobným způsobem bylo na základě 
schválené Směrnice postupováno i v případě radou obce již schváleného 
záměru provedení údržby obecního majetku, spočívající v opravě vstup-
ních a přístupových prostor před budovou č.p. 230 (viz usnesení RO č. 
39/2013/R-8), neboť ani v tomto případě neměla dle předběžné kalkulace a 
porovnání obdobných již provedených prací předpokládaná hodnota za-
kázky přesáhnout výši 50.000,- Kč bez DPH.   
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Na základě předchozích velmi dobrých zkušeností bylo provedení těchto 
prací, včetně dodání příslušného materiálu, objednáno u Antonína Pustě-
jovského, který předložil nabídkovou cenu ve výši 32.275,- Kč bez DPH. 
Tato cena byla posouzena jako cena v místě a čase obvyklá a pro obec 
vyhovující. RO tuto skutečnost vzala rovněž na vědomí.    

Majetkoprávní záležitosti 

a) Starostka předložila RO k projednání žádost manželů J.Š. a L. Š o ukončení 
pronájmu místností v budově Fojtství, které byly využívány pro výrobu a 
prodej cukrářských výrobků, a to k datu 31.10.2013. RO se po projednání 
této žádosti rozhodla manželům Šumným vyhovět, avšak s tím, že součas-
ně jim bude dána výpověď z nájmu zbývajících prostor, které momentálně 
využívají pro provoz „Vinárny na Fojtství“, včetně provozního zázemí, a to 
k 31.12.2013. Důvodem výpovědi je záměr obce nabídnout tyto prostory 
znovu k pronájmu, a to uchazeči, který předloží kvalitní podnikatelský zá-
měr. Podmínkou obce bude zachování provozu restauračního zařízení, při-
čemž při hodnocení nabídek bude přihlédnuto k míře využitelnosti všech 
nabízených prostorů.  

RO pověřila starostku projednáním záměru výpovědi z prostor „vinárny“ 
s manželi Šumnými, a dále zajištěním sepsání „dodatku k nájemní smlouvě“ 
na základě jejich žádosti o ukončení nájmu, popř. jiné formy dohody.  
 

b) Dále starostka předložila RO k projednání žádosti projektanta Ing. Lubomíra 
Nováka - AVONA, se sídlem Divadelní 14, Nový Jičín, o vyjádření obce jed-
nak k projektové dokumentaci „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Ve-
řejné části kanalizačních přípojek (stokový systém BJ a OBA)“, zpracované 
k projednání v územním řízení, a také k projektové dokumentaci související 
stavby veřejné infrastruktury, týkající se „Rozšíření vodovodu Libhošť – lo-
kalita Obecník“, určené rovněž k projednání v územním řízení. 

Předmětem žádostí je vyjádření stanoviska obce, která vykonává činnost 
silničního správního úřadu v rozsahu místních a účelových komunikací, 
k zásahu stavby do těchto pozemních komunikací v rozsahu, definovaném 
v projektové dokumentaci. 

RO po projednání souhlasila s vydáním souhlasného stanoviska k oběma 
žádostem, a pověřila starostku jejich vypracováním.  

 

c) Starostka předložila RO k projednání rovněž návrh dohody mezi obcí Lib-
hošť a Severomoravskými vodovody a kanalizacemi Ostrava a.s., o uzavře-
ní dodatku ke smlouvě o nájmu a provozování vodního díla ze dne 
29.6.2011. 
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Předmětem návrhu je dohoda o uzavření budoucí nájemní a provozní 
smlouvy na provozování stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – II. etapa“. 
Smluvní strany se v ní dohodly, že nejpozději do 30-ti dnů od právní moci 
rozhodnutí o uvedení předmětné stavby vodního díla do trvalého provozu 
spolu uzavřou dodatek ke stávající Smlouvě o nájmu a provozování vodní-
ho díla 72086718/SONP/NJ/K/2011 ze dne 29.6.2011, kterým bude rozší-
řen předmět nájmu a provozování o dokončenou II. etapu kanalizace (pro-
zatím tedy v rozsahu hlavních stok B a OB).  
Po projednání tohoto návrhu se RO usnesla na postupu, že podpis „Doho-
dy“ bude odložen do doby, než dojde k úplnému vyjasnění skutečností, za 
nichž je provozována stávající I. etapa stavby kanalizace. Na určité zjištěné 
nesrovnalosti v provozování stavby a v evidenci připojených obyvatel, a na 
důsledky, které z toho pro obec Libhošť vyplývají, byla společnost SmVaK 
upozorněna již opakovaně, náprava však zatím nebyla zjednána. Pověřila 
také místostarostu k dalšímu jednání s provozovatelem, vedoucímu 
k urychlenému řešení tohoto pro obec nepřijatelného stavu.   

d) Starostka předložila RO k projednání dále žádost stavebníka Davida Kašši, 
Libhošť 135, o souhlas s napojením nové kanalizační přípojky k jeho roze-
stavěnému rodinnému domu na stávající kanalizační řad ve vlastnictví obce 
(sběrač AG-1 provozovaný v rámci 1. etapy kanalizace). Vzhledem k tomu, 
že stavbou kanalizační přípojky nebude dotčen žádný pozemek ve vlastnic-
tví obce, není nutno v tomto případě uzavírat smlouvu o právu provést stav-
bu, ale postačí prostý souhlas vlastníka kanalizace.  

RO po projednání souhlasila s vydáním kladného stanoviska k podané žá-
dosti a pověřila starostku jeho vypracováním.  

Záležitosti MŠ a ZŠ  

a) Žádost o výjimku z počtu žáků 

Starostka předložila RO k projednání žádost ředitelky Základní školy a Ma-
teřské školy, Libhošť 90, Mgr. Dagmar Michálkové, o povolení výjimky 
z nejnižšího počtu žáků v základní škole pro školní rok 2013/2014. Zákon č. 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a ji-
ném vzdělávání, v platném znění stanoví minimální počet žáků v pěti tří-
dách na 75, a skutečný počet na začátku školního roku byl 74 žáků. Pro 
obec Lib-hošť to bude mimo jiné znamenat i dofinancování úvazku páté uči-
telky základní školy ve výši 50% platu. Celkové výdaje budou činit 160.000,- 
Kč. 

RO po projednání tuto žádost schválila a pověřila starostku vyrozuměním 
ředitelky Mgr. Dagmar Michálkové o této skutečnosti.  
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b) Návrh na uzavření ZŠ a MŠ v době vánočních prázdnin 

Starostka předložila RO k projednání návrh termínů na uzavření základní a 
mateřské školy  v době vánočních prázdnin, kdy v případě základní školy se 
jedná o uzavření školy na dobu celostátního volna, tzn., že žáci nastupují 
do školy v pondělí 6.1.2014, v případě mateřské školy byl předložen návrh 
na uzavření v době od pondělí 23.12.2013 do čtvrtku 2.1.2014.  

RO po projednání tento návrh rovněž schválila a pověřila starostku vyrozu-
měním ředitelky o této skutečnosti.  

c) Výsledky voleb do školské rady 

Starostka předložila RO k seznámení zápis o výsledcích voleb do školské 
rady z řad zákonných zástupců, které se konaly dne 5.9.2013. Volby se ko-
naly mimo volební období, neboť funkce člena školské rady z řad zákon-
ných zástupců skončila před uplynutím funkčního období dnem, kdy nezleti-
lé dítě tohoto zákonného zástupce přestalo být žákem naší základní školy, 
tj. dnem 31.8.2013. Na základě těchto voleb byla členkou školské rady z řad 
zákonných zástupců zvolena paní Petra Havlová. 

RO vzala tuto informaci na vědomí. 

Národní konference Venkov 2013 

Starostka informovala RO o možnosti zúčastnit se národní konference 
„Venkov 2013“, která se ve dnech 1. – 3.10.2013 koná v Hranicích na Moravě 
pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje Ing. Jiřího Rozbořila. Hlavním pořa-
datelem konference je Spolek pro obnovu venkova České republiky, hlavními 
partnery jsou pak kromě Ministerstva zemědělství prostřednictvím Celostátní 
sítě pro venkov i Národní síť Místních akčních skupin ČR. Právě Ing. Oldři-
chem Usvaldem, manažerem Místní akční skupiny (MAS) Regionu Poodří, 
jejímž členem je i obec Libhošť, byla účast na této konferenci doporučena. 
Konference je rozdělena na 5 tematických bloků, zahrnujících m.j. i workshopy, 
exkurze, a další doprovodný program. Účastnický poplatek včetně ubytování a 
stravy po celou dobu konání konference činí 2.000,- Kč na osobu. Starostka 
uvedla, že by měla zájem se této konference zúčastnit, přičemž by preferovala 
účast v bloku D „Služby jako cesta k zaměstnanosti“, zabývající se m.j. tématy: 
zajištění obchodní obslužnosti obcí, činnost pošty, provozuschopnost místních 
prodejen, sociální podnikání na venkově, aj., spolu s účetní Karlou Skýpalovou, 
která by měla zájem o účast v bloku C „Zažijte venkov“, zabývající se m.j. té-
maty: venkovský cestovní ruch, podpora místní produkce, regionální potraviny 
a regionální značení, prázdniny na venkově, apod. Konference se bude věno-
vat také přípravě venkova na nové plánovací období EU v letech 2014 – 2020.   

RO po projednání schválila účast 2 zástupců obce Libhošť na této konfe-
renci.   
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Z jednání zastupitelstva obce 
 

Ke svému celkově 22. zasedání se zastupitelé naší obce sešli dne 5.9.2013. 
Program jednání byl následující: 
   

1) Zahájení, schválení programu  
2) Určení ověřovatelů zápisu  
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání  
4) Majetkoprávní záležitosti obce  
5) Projednání investičních záměrů obce pro rok 2014   

a. úpravy budovy MŠ za účelem navýšení kapacity  
b. možnost odkoupení bývalé prodejny Jednota pro občanskou vyba-

venost  
c. návrh na pořízení nové techniky pro JSDH Libhošť  
d. vybudování sběrného dvora  

6) Zpráva o uplatňování Územního plánu Nový Jičín – ÚPD pro Libhošť    
7) Různé   

a. informace o průběhu výstavby kanalizace – hlavní stoky i veřejné 
přípojky  

b. informace o dalších souvisejících investicích – vodovod, komunika-
ce    

c. zpráva o stavu čerpání rozpočtu obce na rok 2013  
d. informace o přijetí Směrnice k zadávání veřejných zakázek 

 
 

Po úvodních formálních bodech jednání se zastupitelé v bodě 4) schváleného 
programu věnovali majetkoprávním záležitostem obce: 

 v bodě 4a) zastupitelé schválili směnu pozemků parc. č. 59/5 (zahrada) o 
výměře 41 m2, a parc. č. 811/7 (ostatní plocha, neplodná půda) o výměře 
250 m2, ve vlastnictví obce, za pozemky parc. č. 1699/3 (ostatní plocha, 
ostatní komunikace) o výměře 29 m2 , parc. č. 791/12 (ostatní plocha, ne-
plodná půda) o výměře 23 m2, a parc. č. 791/13 (ostatní plocha, neplodná 
půda) o výměře 38 m2, ve vlastnictví C. T., bytem Libhošť 464, z důvodu 
uvedení skutečného stavu v terénu do souladu s právním stavem. Rozdíl ve 
výměře směňovaných pozemků, tj. 201 m2 , žadatel doplatí za cenu 80 
Kč/m2. 

 v bodě 4b) zastupitelé schválili odkoupení pozemku parc. č. 1570/2 (trvalý 
travní porost) o výměře 805 m2 do vlastnictví obce od vlastníka pozemku V. 
P., bytem Květinová 1416/5, Kopřivnice, za cenu 41.700,- Kč. 

 v bodě 4c) zastupitelé schválili odkoupení pozemku parc. č. 1539 (ostatní 
komunikace, ostatní plocha) o výměře 555 m2 od vlastníků pozemku B. L., 
B. L., Ž. L. a J. L., všichni bytem Závišice 143, za cenu 11.100,- Kč. 
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 v bodě 4d) zastupitelé schválili zveřejnění záměru prodeje části obecního 
pozemku parc. č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) o výměře cca 170 m2 Libo-
ru Blažkovi, bytem Libhošť 68, a to za cenu 80,- Kč/m2, s tím, že případná 
kupní smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k osobě žadatele a skuteč-
ná výměra pozemků bude stanovena geometrickým plánem.   

 v bodě 4e) zastupitelé schválili zveřejnění záměru prodeje částí obecního 
pozemku parc. č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice), oddělených geometrickým 
plánem č. 1551 – 3852/2013, takto: 

- oddělené pozemky parc. č. 1513/31 a parc. č. 1513/34, o celkové výmě-
ře 103 m2, manželům M. a D. K., Libhošť 82,  

- oddělený pozemek parc.č. 1513/33 o výměře 68 m2 V. B., Libhošť 133,  
- oddělený pozemek parc.č. 1513/32 o výměře 55 m2 J. H., Libhošť 183.  

Cena za pozemky je stanovena na 80,- Kč/m2 . Případná kupní smlouva 
bude uzavřena pouze ve vztahu k osobám žadatelů.   

 v bodě 4f) zastupitelé schválili zveřejnění záměru prodeje části obecního 
pozemku parc. č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) o výměře 31 m2 (dle GP č. 
1544-24/2013 se jedná o parcely č. 1513/29 a č. 1513/30) za cenu 80,- 
Kč/m2 Ing. Liboru Kalíškovi, bytem Osvoboditelů 1215, Kopřivnice. Případná 
kupní smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k osobě žadatele.   

 v bodě 4f) zastupitelé schválili odkoupení části pozemku parc. č. 169/4 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 208 m2 (dle GP č. 1535-
3829/2013 se jedná o parcelu č. 169/15) od M. H., bytem Libhošť 444, za 
cenu 20.800,- Kč za podmínky, že oddělená parcela č. 169/15 i další oddě-
lené parcely č. 169/14 o výměře 84 m2 a 169/4 o výměře 115 m2 nadále zů-
stanou vedeny jako veřejně přístupná místní komunikace v pasportu  míst-
ních komunikací obce Libhošť i v Územním plánu Nový Jičín. 

 
V následujícím bodě jednání se zastupitelé věnovali problematice plánova-
ných investičních záměrů obce v roce 2014. 

K bodu 5a), věnovanému problematice možných úprav budovy MŠ za účelem 
navýšení kapacity starostka uvedla, že byl do programu zařazen na základě 
opětovných připomínek a podnětů občanů i členů ZO, požadujících přijmout 
řešení k možnému navýšení kapacity Mateřské školy v Libhošti. Již před 
prázdninami předložilo vedení obce na pracovní poradě členů ZO návrh na 
možnost pořízení tzv. „kontejnerové“ mateřské školy, ale po zvážení značných 
pořizovacích nákladů a obtížnosti při následném využití a umístění tohoto v 
podstatě „nového“ objektu bylo od uvedeného záměru upuštěno. RO proto 
uložila obci zadat zpracování architektonické studie, která by se řešením tohoto 
problému zabývala, avšak s využitím stávající dispozice MŠ. Místostarosta 
dále doplnil, že byl osloven Ing. arch. Kudělka z Kunína, který řešil již několik 
školek na Novojičínsku, zpracováním návrhu, vycházejícího z provedení ná-
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stavby nad částí budovy MŠ v rozsahu bývalé kotelny, která je v současné 
době využívána jako dílna a zázemí pro správu budov a pro obecní techniku. Z 
předložené studie, kterou má obec k dispozici teprve od  středy, vyplývá mož-
nost navýšení kapacity MŠ o 7 dětí oproti současnému počtu 50 dětí, s tím, že 
pořizovací cena dalšího stupně projektové dokumentace by dle předpokladu 
činila 125.000,- Kč, a předpokládaná rozpočtová cena samotné stavby by činila  
cca 3.448.000,- Kč, včetně DPH. Přestože lze očekávat, že v rámci veřejné 
soutěže by bylo možno tuto cenu řádově o cca 30 až 40% snížit, jedná se o 
značné náklady s výhledem využitelnosti stavby na velmi krátkou dobu.   

V této souvislosti pak místostarosta přítomné seznámil s prognózou vývoje 
počtu dětí v MŠ na další léta. Nejkritičtější bude školní rok 2014/2015, od roku 
2016 pak dojde k poklesu  dětí, a to takovým způsobem, že může naopak na-
stat situace, že bude nutno jednu učitelku propustit. 

Mgr. Dagmar Michálková, členka ZO a ředitelka ZŠ a MŠ uvedla, že zjišťovala 
stav v okolních školkách, kdy např. v Kuníně, v Hodslavicích a v Suchdole nad 
Odrou v nedávné době navyšovali kapacitu školek, i v současné době mají 
stále dostatek volných míst, přičemž je předpoklad, že v dalších letech nebude 
kapacita těchto školek zdaleka naplněna. Veronika Blažková, členka ZO, se 
tázala, zda by pak úbytek počtu dětí nebylo možno nahradit tím, že by mohly 
být do školky přijímány i děti mladší 3 let. Starostka odpovídá, že v současné 
době v celé republice chybí zařízení jeslí, kam by byly děti do 3 let věku přijí-
mány.  Tyto děti vyžadují jiný denní rozvrh a režim, na který není naše MŠ 
zařízena ani vybavena. Miloslava Blažková, členka ZO, má dotaz, zda je vý-
hodné dělat nástavbu jen nad kotelnou, zda není účelnější udělat nástavbu nad 
celou školkou, kde by bylo umístěno třetí oddělení, a v budoucnu, kdy již nebu-
de tolik dětí, by se nástavba využívala jako trvalé místo na spaní všech dětí ve 
školce, případně by se našlo jiné využití. Starostka reagovala, že nástavba nad 
celou školku by byla finančně mnohem náročnější, než řešení dle zpracované 
studie,  

která navíc počítá s rozšířením podlahové plochy tak, že bude v obou odděle-
ních možno oddělit lehárnu od herny. Martin Skalík, člen ZO, uvedl, že za 
předpokladu nástavby nad kotelnou za cca 3,4 mil. korun pro navýšení počtu o 
7 dětí, vycházejí náklady na místo pro 1 dítě vyšší než 400 tisíc, přičemž za 3 
milióny by se dalo např. postavit multifunkční hřiště pro mládež, která v obci 
nemá sportovní vyžití. Tomáš Jalůvka, člen ZO, podotknul, že za těchto pod-
mínek by bylo jednodušší děti umístit do okolních školek a platit náklady na 
dovoz dětí do sousedních obcí. Místostarosta souhlasí s návrhem Tomáše 
Jalůvky, kdy by obec např. dopravu dětí do okolních školek zajistila a financo-
vala, případně by se rodičům na dopravu přispívalo. Tomáš Jalůvka doporuču-
je oslovit rodiče, kterým nebylo dítě umístěno do školky, s dotazem, zda by o 
tuto variantu měli zájem. K tomuto názoru se připojili i další přítomní.    
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Z řad občanů se do diskuze zapojil Martin Šenk, který konstatoval, že než se 
stavba zrealizuje, můžou uplynout i 2 roky. Vzhledem k tomu, že z předložené 
statistiky vyplývá, že od roku 2016 mají počty dětí klesat, je toho názoru, že 
jakákoliv nástavba či přístavba je neekonomická a přiklání se rovněž k mož-
nosti dopravy dětí. 

Po proběhlé debatě pak ZO schválilo usnesení, jímž odložilo rozhodnutí, týka-
jící se možnosti provedení „Stavebních úprav objektu Mateřské školy na p.č. 
99/2, Libhošť“ podle předložené architektonické studie do dalšího zasedání 
dne 24.10.2013, a pověřilo Mgr. Dagmar Michálkovou, ředitelku ZŠ a MŠ, Lib-
hošť 90, zjištěním zájmu rodičů o umístění dětí v okolních mateřských školách 
v případě, že by obec Libhošť finančně podporovala jejich dopravu. 

 
V bodě 5b) dále místostarosta informoval ZO o záměru obce odkoupit objekt 
č.p. 403, což je bývalá prodejna Jednoty na horním konci, a to včetně pozem-
ku, a využít jej pro rozšíření občanské vybavenosti v obci, případně pro sociální 
účely. Z pověření RO, která se tímto majetkoprávním záměrem již zabývala, 
byla na představenstvo Jednoty zaslána žádost, s tím, aby obci byly sděleny 
případné podmínky a požadavky. Současně by se mohl dořešit i další objekt, 
který Jednota v obci vlastní, a to stávající prodejna. Vzhledem k tomu, že část 
tohoto objektu (bývalé řeznictví) se nachází na pozemcích obce, mohlo by dojít 
např. ke směně pozemků. Starostka k tomu dodala, že obec v současné době 
nevlastní žádný objekt, který by se dal k výše uvedeným účelům případně vyu-
žít, a tady se nabízí určitá možnost jeho získání.   
 
V následujícím bodě 5c) se zastupitelé věnovali projednávání možnosti poříze-
ní nové techniky pro JSDH Libhošť. Místostarosta v této souvislosti uvedl, že 
požární sbor má k dispozici dvě vozidla, rok výroby 1961. Náklady na jejich 
údržbu každoročně stoupají. Jednou z možností obnovy požární techniky je 
dovoz ojetého vozidla ze zahraničí. Vzhledem k tomu, že hasiči oslaví příští rok 
130 let, byl by to pěkný dárek k výročí. S pořízením zásahového vozidla by 
však souvisela i úprava (rozšíření) vjezdu do hasičské zbrojnice. Tomáš Kul-
čák, velitel Jednotky sboru dobrovolných hasičů v Libhošti, dále ZO informoval, 
že již existuje konkrétní představa o typu vozu (obsah, počet osob), s tím, že 
dovoz ze zahraničí vyjde levněji, než nákup vozu stejných parametrů u nás. 
Po projednání a diskuzi ZO schválilo pořízení zásahového vozidla pro JSDH 
Libhošť ve výši max. 1 mil. Kč (včetně DPH), a provedení s tím souvisejících 
úprav budovy hasičské zbrojnice, a souhlasí s vyčleněním příslušné částky do 
návrhu rozpočtu obce Libhošť pro rok 2014. 
 
V bodě 5d), týkajícího se problematiky vybudování sběrného dvora v Libhošti, 
místostarosta připomenul, že obec vlastní pozemky pod areálem AGPK a.s. 
Sedlnice, kde plánuje vybudovat sběrný dvůr a prostory pro umístění obecní 
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techniky. V letošním roce jsou již v rozpočtu vyčleněny peníze na pořízení ar-
chitektonické studie pro tyto objekty, v dalším období by pak měl být sběrný 
dvůr vybudován. Stejná potřeba je i vybudovat zázemí pro obecní techniku, 
která stojí celoročně venku. ZO vzalo uvedené informace na vědomí. 
Následující bod programu 6) byl věnován projednání zprávy o uplatňování 
Územního plánu Nový Jičín – ÚPD pro Libhošť. Starostka na úvod uvedla, že v 
rámci osamostatňování obce zaujalo ministerstvo pro místní rozvoj stanovisko, 
že Územní plán Nový Jičín, schválený v roce 2009, platí i pro katastrální území 
obce Libhošť, a to do doby, dokud si obec nepořídí územní plán nový. Po čty-
řech letech od schválení se provádí tzv. „revize“ územního plánu, kdy je nutno 
posoudit i případné  žádosti o změnu územního plánu. V tomto čtyřletém obdo-
bí bylo ze strany občanů Libhoště uplatněno 11 návrhů na změnu územního 
plánu, přičemž většina z nich se týkala požadavků na začlenění dalších po-
zemků do zastavitelných ploch, některé naopak vyčlenění částí pozemků, které 
jsou zahradami, z ploch určených pro dopravní infrastrukturu. Pořizovatel 
územního plánu, kterým je Městský úřad Nový Jičín, se těmito návrhy zabýval, 
a vyhodnocení vyznělo tak, že žádný z nich neodůvodňuje pořízení změny 
Územního plánu města Nový Jičín, resp. tedy části územně plánovací doku-
mentace platné pro obec Libhošť. Současně však z hodnocení vyplývá, že 
samotný fakt osamostatnění obce zakládá dostatečný důvod pro pořízení no-
vého Územního plánu Libhošť, kde by si obec stanovila své priority a v jehož 
rámci by bylo možno zabývat se prověřením těchto podaných návrhů na změ-
ny. Starostka dále v této souvislosti uvedla, že vzhledem k výše uvedeným 
skutečnostem navrhuje, aby obec přistoupila k pořízení vlastního nového 
územního plánu. Jeho pořízení by obec vyšlo cca na 0,5 miliónu korun, při-
čemž územní plán má platnost cca 15 let a vždy po čtyřech letech by musel být 
prověřován stejným způsobem, jako tomu bylo v případě stávajícího Územního 
plánu Nový Jičín.  
ZO následně svým usnesením mimo jiné schválilo „Zprávu o uplatňování 
územního plánu“ v předloženém znění, a dále pak schválilo, aby další návrhy 
na provedení změn Územního plánu Nový Jičín, nezapracované do „Zprávy o 
uplatňování územního plánu“, byly použity jako podklad a prověřeny v rámci 
pořízení nového Územního plánu Libhošť. 
 
V bodech 7a) a 7b) informoval místostarosta přítomné o postupu výstavby 2. 
etapy kanalizace. Uvedl, že hlavní stoky B a OB jsou již téměř hotové, zůstává 
dokončit jen některé menší úseky. Místostarosta informoval i o některých pro-
blémech s vodovodním potrubím, které se vyskytly při výkopech kanalizace. 
Problém s vodovodním potrubím se vyskytl i na „Bučkové“ ulici, kde se jedná o 
hlavní větev, která napájí obec vodou z vodojemu z Hůrky. Tento vodovodní 
řad nebyl dosud vyměněn, a při zahájení výkopů na křižovatce asi na 5 me-
trech 3x prasknul. Se SmVaK se podařilo dojednat, aby na Bučkové ulici byla 
provedena na jejich náklady výměna tohoto potrubí, stejně jako od Bučkové 
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ulice směrem k hornímu konci, zhruba až k Hánům. Určité problémy se vyskyt-
ly i na čistírně odpadních vod, kdy bylo nutno řešit nějaké nedostatky a závady 
v technologické části, a to i na lince, spuštěné v rámci 1. etapy. Tyto komplika-
ce i některé dřívější problémy však způsobily, že stavba nějakou dobu stála, o 
příslušný počet dnů proto bude navýšena lhůta výstavby. Začaly již rovněž 
práce na veřejných částech kanalizačních přípojek, které na hlavní stavbu ply-
nule navazují. Ohledně komunikací v rozsahu probíhající stavby se obec  se 
zhotovitelskou firmou dohodla, že finální úpravy povrchů bude lépe provádět až 
po zimě, kdy se všechno usadí. Z tohoto důvodu bude proto tato část stavby 
dokončena na jaře. Před uvedením kanalizace do provozu budou provedeny 
kamerové zkoušky, zkoušky těsnosti, rovněž budou provedeny zkoušky hutně-
ní. V plánu je rovněž to, že se bude měnit budoucí dešťová kanalizace, která 
vede od Hánů směrem k bývalému domku Kotrsů, až po úroveň domku zemře-
lé paní Morysové. Kanalizace bude provedena z plastových trub většího prů-
měru. 
 
V bodě 7c) informovala zastupitele obecní ekonomka a účetní Karla Skýpalová 
o stavu čerpání rozpočtu obce Libhošť na rok 2013. ZO vzalo informaci na 
vědomí.  
 
V následujícím bodě programu jednání 7d) podala starostka zastupitelům a 
přítomným občanům informaci o Směrnici k zadávání veřejných zakázek, kte-
rou svým usnesením přijala rada obce, která má na podkladě usnesení ZO č. 
16/2012/Z-10a) svěřeno rozhodování o veřejných zakázkách malého rozsahu, 
zastupitelstvu je přijetí tohoto předpisu předkládáno pouze na vědomí. Sou-
časně však starostka uvedla, že není vyloučeno, že se směrnice po získání 
dalších zkušeností bude měnit, a k případným podnětům na doplnění či úpravu 
směrnice vyzvala i členy ZO. 
 
V závěrečných bodech jednání pak podal předseda finančního výboru Ing. 
Martin Hanzelka, Ph.D., návrh na nového člena finančního výboru, kterým by 
se měl stát pan Ing. Jaromír Vašíček, což ZO schválilo, a dále pak Martin Ska-
lík přednesl zprávu o činnosti mládežnického družstva FC Libhošť za sezonu 
2012/2013, neboť obec tuto činnost v rámci svého rozpočtu podporuje. 
 

S využitím oficiálního zápisu z jednání ZO připravil Aleš Hána 
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Sběr nebezpečného a objemného odpadu 

Obecní úřad v Libhošti organizuje pro občany Libhoště jarní sběr nebezpečné-
ho a objemného odpadu.  

Sběr se uskuteční v pátek 4.10.2013 od 13.00 do 18.00 hodin na 4 stanoviš-
tích v obci:  

- u základní školy  
- na horním konci u Hánů 
- na dolním konci na náměstí sv. Marka 
- Malá Vídeň, u kontejnerů na separovaný odpad, 

a dále v sobotu 5.10.2013 od 08.00 do 11.00 hodin, pouze na stanovišti               
u základní školy. 
 

Při sběru  nebezpečných odpadů lze odevzdat: 
- chladničky, mrazničky – úplné včetně kompresoru a chladiče  
- monitory, televizory, radiopřijímače  
- ostatní elektrozařízení, jako mikrovlnky, žehličky, videa, vysavače, vrtač-

ky, pily,    
- pračky, sekačky, telefony, mobilní telefony, počítače, kalkulačky, video-

hry, fény,     
- myčky, pračky, varné konvice apod.  
- barvy včetně obalu, oleje, pneumatiky 
- autobaterie, baterie, lepenka (IPA)  
- zářivky.  

 
Sběr objemného odpadu  

Do kontejnerů lze umístit starý vyřazený nábytek, koberce, linolea, dřevěné, 
skleněné a keramické výrobky větších rozměrů pocházející z domácnosti.  

Do kontejnerů nepatří:  
- stavební odpady (suť, cihly, beton, apod.), elektrozařízení, biologicky 

rozložitelný  
- odpad, obalový materiál (např. kartónové krabice, plasty).  

 
Ukládání odpadů do nádob budou kontrolovat zaměstnanci úřadu.  

Sběr platí pouze pro občany Libhoště. Občané jsou povinni na vyzvání proká-
zat svoji totožnost a trvalé bydliště platným občanským průkazem.  

Současně připomínáme, že vyřazené elektrozařízení a autobaterie lze ode-
vzdávat kdykoli v průběhu roku do kontejneru na stanovišti vedle prodejny 
Jednota po předchozí domluvě s pracovníky obecního úřadu. 

Ing. Milan Honeš, místostarosta 
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Oslavy 95. výročí vzniku samostatné 
Československé republiky 

Obec Libhošť a Komise pro občanské záležitosti zve všechny občany na 
oslavy 95. výročí vzniku samostatné Československé republiky. Oslavy se 
uskuteční v pondělí 28. října 2013 u pomníku padlých. Sraz v 17.00 hodin. 

Program:  
- vystoupení Dechového orchestru mladých Příbor 
- seřazení dětí s lampiony – pochod přes obec 
- vystoupení dětí ZŠ 
- proslov starostky obce 
- hymna 
- závěr 

Zveme všechny občany, aby přišli oslavit toto významné výročí republiky. 
 

Za komisi předsedkyně Miloslava Blažková 
 
 

Vítání občánků 

Vážení rodiče, obec Libhošť a Komise pro občanské záležitosti by Vás ráda 
pozvala na druhé letošní vítání občánků. Pokud máte zájem se vítání se svými 
dětmi zúčastnit, přihlaste se u Miloslavy Blažkové nebo na obecním úřadě do 
17. listopadu 2013. Vítání občánků se uskuteční v neděli 24. listopadu ve 14.30 
hodin v  sále na Fojtství. Všichni přihlášení rodiče budou ještě pozváni 
písemně. 

Za komisi předsedkyně Miloslava Blažková 
 
 

Bazárek a sbírka pro charitu 

Vážení spoluobčané, stalo se již nepsanou tradicí pořádání jarního a 
podzimního bazárku a následovně sbírky pro charitu. 

Komise pro občanské záležitosti Vás zve v pondělí 7. října na podzimní 
bazárek, který tentokrát proběhne na sále Fojtství od 10.00 hodin do 17.00 
hodin. Prodávat i nakupovat můžete oblečení pro podzim a zimu a to pro děti i 
dospělé. Prodávat za Vás, po dohodě, mohou i členky komise, stačí vše ocenit 
a přiložit seznam. 

V úterý 8. října  od 14.00 hodin do 18.00 hodin se uskuteční v klubovně 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Fojtství sbírka pro charitu. Přinést můžete oblečení, boty, hračky a další 
nepotřebné věci, které může charita použít pro sociálně slabé. Vše musí být 
čisté, neponičené, funkční. Ostatní, prosím, odkládejte do kontejneru u 
prodejny Jednoty, který je k tomu určený. 

Za přinesené dary děkujeme. 
 Za komisi předsedkyně Miloslava Blažková 

 
 

Zahrádkáři informují 

ZO ČZS Libhošť informuje, že ve dnech 26.10 – 03.11.2013  chce uspořá-
dat ve spolupráci  s květinářstvím Petry Blažkové  

NETRADIČNÍ DUŠIČKOVOU PRODEJNÍ VÝSTAVU 

Obracíme se proto na širokou veřejnost, nejen na členy zahrádkářského 
svazu, ale i nečleny, kteří by se chtěli pochlubit na výstavě svými výpěstky  
(ovoce , zelenina, houby, květiny, bylinky), aby s námi počítali. Kdo bude mít 
zájem obohatit naši výstavu, ať zatím  zalévá , přihnojuje, zušlechťuje a hlavně 
chrání před nočními mrazy.  

Tyto exponáty bude možno buď donést na Fojtství ( eventuálně si pro ně 
přijedeme ) v době přípravy výstavy ve dnech 23.10. – 25.10.  
 

Zahrádkáři děkují předem za spolupráci.  
Rudolf Šindler 

 

Poděkování 

Upřímně touto cestou děkuji těm členům našeho Sboru dobrovolných hasi-
čů, kteří mi vyčistili na zahradě studnu. Práce to byla velmi náročná, oni však 
odmítli za ni i tu nejmenší odměnu, takže mi nezbývá, než touto cestou všem 
zúčastněným upřímně veřejně poděkovat a našemu Sboru dobrovolných hasi-
čů popřát mnoho úspěchů v jeho záslužné a odpovědné práci. 

Anna Kotrsová 

 
 
 

Z činnosti oddílu MUF 

Co se děje v zálesáckém kroužku MUF? 

Konečně, je to tady! Máme svou vlastní mufáckou klubovnu, na kterou 
jsme tak dlouho těšili. Doteď jsme se scházeli u Peteho a Janči, ale o prázdni-
nách už jsme dostali klíče od dvou místností v budově pošty. V srpnu jsme se 
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tedy sešli a klubovnu vybavili stolem, regály a našimi věcmi. Brzy nám do klu-
bovny přibyde i koberec, který bude jen v jedné místnosti pro hraní her. Od 
začátku školního roku se tedy scházíme v nové klubovně, odkud pak většinou 
vyrážíme ven. Minulý týden jsme se vydali ke mlýnu a ještě předtím na malé 
hřiště, kde jsme se bavili  malbou na zem  pomocí křídy. Takže se nedivte, 
pokud tam potkáte boxovacího Pražáka na kole, Bóžu sekající dřevo, Tomáše 
opékajícího párek, Tomču sedícího na záchodě, Trdlajse u pisoáru nebo ská-
kající Verhu. Pokud už obrázky smazal déšť, můžete je vidět i na našich strán-
kách. 

No, a co se u nás ještě děje?  

Pomalu se připravujeme na vánoční koncert vokálního sdružení STK (Su-
per Teacher Quarter) z Kopřivnice, kterému budeme dělat předzpěv. A protože 
jsme trampové, vybrali jsme netradiční koledy a spirituály od různých tramp-
ských skupin. K oddílu se přidá i kroužek kytary, který je pod mým vedením. 
Momentálně se kroužku účastní sedm lidí různého věku, kteří jsou rozděleni  
do dvou skupin – začátečníků a pokročilých. Mimo jiné se kroužku účastní i 
Verha z Mufu – a jde jí to skvěle. Vzhledem k tomu, že Martin (Pražák) a Bóža 
hrají na housle a všichni moc hezky zpívají, si myslím, že 27. prosince to určitě 
bude stát za to! 

Ale to ještě není vše. Mufáci dostali velký úkol – sehnat nové členy, kteří 
do kroužku ještě nechodili, třeba jejich mladší sourozence nebo kamarády. 
„Staří“ Mufáci budou nováčky učit vše, co se v Mufu za tu dobu, co tam chodí, 
naučili, aby se z nových dětí stali řádní Mufáci. Samozřejmě, pokud by se ně-
kdo chtěl také přidat do našeho oddílu, i když tam žádného kamaráda nemá, ať 
se neostýchá a přijde! Scházíme se každý čtvrtek o půl čtvrté v naší nové 
krásné klubovně. Budeme se těšit.  

 
 

Za poklady eldoráda 

Kdo z vás někdy netoužil plout po moři za pokladem, poslouchat šumění 
vln, křik racků a volání dálek…? Nám se to, alespoň částečně, letos na táboře 
splnilo. A i když jsme cestovali jen na mapě v Domašově u Jeseníku, dobro-
družství, napětí i legrace jsme si užili víc než dost. 

Po příjezdu jsme se „nalodili“ – každý oddíl na svou loď. Naše lodní posád-
ka si říkala Kolumbové. Kromě protřelých mořských vlků – Mufáků- v ní byly 
ještě dvě nové námořnice a dalších pět lodníků. Na moři se celkem pět lodí 
snažilo doplout k cíli jako první a ukořistit poklad. Každá námořní míle, o kterou 
jsme se na mapě posunuli, byla těžce vybojovaná splněnými úkoly, za které 
jsme dostávali body. 

Úkoly byly různé – vodní, v terénu, běhací, postřehové. V těchto hrách bo-
jovaly lodě proti sobě. 
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Já s lodivodem Petem jsme si pro Kolumby ale připravili ještě vlastní úko-
ly, aby nevyšli ze cviku. Například v noci měli kluci nepozorovaně ukrást 
z palubních hodin baterku, což se jim podařilo. Holky měly tajně donést 
k rozcestníku deset větších kamenů. Zde nezklamala jejich typická ukecanost a 
než by riskovaly, že je někdo uslyší, rozhodly se jít spát. 

Kolumbové ale dostali také úkoly speciálně od lodivoda, o kterých já jsem 
netušila. Jako například, když jsme se my holky naložily do kádě s teplou vo-
dou, ták kluci nám sebrali ručníky, aby toho nebylo málo , tak když jsme šli si 
pro nové,  polili nás studenou vodou! My jsme se ale samozřejmě jen tak neda-
ly a oplatily jsme jim to ještě větší měrou! 

Suprové bylo také spaní pod širákem, když jsme si říkali vtipy a zábava je-
la v plném proudu. Celodenní výlet na Praděd, kdy jsme na Praděd vůbec ne-
došli a dostali se jen na Švýcárnu, byl taky skvělý, hazardovalo se 
s kamínkama a Pete neustále shazoval na zem Elišku, protože byla pořád po-
zadu, a ta už byla tak vytrénovaná, že si pro jistotu rovnou sedla sama, načež 
jsme se všichni rozesmáli. 

Za celou plavbu jsme si taky párkrát zašli do obchodu v Domašově a vy-
robili dva mlýnky a vlajku, na které se pyšní velký červený kříž, jakožto znak 
Španělska, a loď s naší naprosto luxusní hláškou Bu bu bu, esas viejas nutrias! 
což v překladu znamená Bu bu bu, vy staré vydry! Jedno odpoledne jsme se 
taky vydali na louku chytat kobylky a dokonce jsem shlédla vlastní svatbu 
s jedním z lodníků, kterou sehrály naše námořnice ve scénce s dabingem. No, 
nasmáli jsme se víc než dost.  

Nejluxusnější zážitky, na které jistě nezapomeneme, ale byly těsně před 
odjezdem. Kolumbové si totiž prožili velkou kanadskou noc – někteří měli svá-
zané boty, jiní pavučinu z provázku ve stanu, další tam ráno našli spoustu ví-
ček z petflašek. Doteď jistě Kolumbům vrtá hlavou, kdo to má celé na svědomí, 
jestli já, Pete, nějaký jiný vedoucí, nebo snad Domašovský přízrak, který k nim 
už několikrát za tábor promlouval, ať už osobně, či v dopisech. Ať už to byl 
kdokoli, podařilo se mu nás pobavit. 

Plavba za pokladem utekla jako voda a my, plní skvělých zážitků, otáčíme 
loď a vracíme se domů.  Přes moje prvotní obavy se z dětí , podle mě, stala 
super parta, moc jsme si to užili a celou výpravu jsme zakončili skvělou písnič-
kou o táboře v Jeseníku, kterou jsme dohromady složili a zazpívali u poslední-
ho táboráku. 

 
Lada Kranichová 
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Trochu jiný začátek školního roku 

Prázdniny skončily a děti opět zaplnily školní lavice. Většina z nich si o 
prázdninách odpočinula tak, že se na ŠKOLU dokonce i trochu těšila. Někteří 
žáci by si však nejraději prázdniny ještě prodloužili a představa nastávajících 
každodenních povinností je moc nenadchla. Abychom jim přechod 
z prázdninového „nicnedělání“ trochu zpříjemnili, připravili jsme jim trochu jiný 
začátek. V týdnu od 9. září do 13. září vyučování třeťáků probíhalo formou 
projektu. Téma projektu byla Naše obec. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Žáci se neučili podle klasického rozvrhu, ale celý týden získávali poznatky 
o své obci především prakticky a názorně, přímým pozorováním. Smyslem 
projektu bylo lépe poznat svou obec a okolí. Snažili jsme se v dětech vzbudit 
zájem o hlubší a podrobnější vnímání okolního světa. Vedli jsme děti k úctě 
k životu, domovu a vlasti. Děti poznávaly krásu okolní přírody a základní infor-
mace o své obci, kraji a lidech objevovaly společně při skupinovém vyučování. 
Žáci při mnoha činnostech pracovali s mapou, plánkem buzolou. Naučili se 
určovat světové strany a orientovat se v krajině. Nyní již dokážou zařadit obec 
do typu krajiny podle nadmořské výšky, vytvořit si vlastní plánky cesty ze školy 
domů. Dokážou pojmenovat a poznat mnoho významných staveb a památek 
v Libhošti. Znají některé slavné libhošťské rodáky a seznámili se také s historií 
obce. V rámci projektu se děti v mnoha hrách, diskusích a cvičeních učily ko-
munikovat, vyjadřovat své vlastní názory a respektovat názory druhých. 

Závěr celého projektu proběhl formou  „Velké soutěže družstev“. Cílem to-
hoto cvičení v přírodě bylo shrnutí učiva a kontrola dosažených výsledků.  Žáci 
byli rozděleni do skupin a plnili dvacet vědomostních a praktických úkolů, které 
byly rozmístěny po celé obci. Trasu celého závodu vyznačila Markéta Kvitová  
(v současné době absolvovala praxi na naší škole) barevnými fáborky. Na kon-
ci čekal děti poklad a vyhodnocení.  

Závěrem bych chtěla velmi poděkovat aktivním a vstřícným rodičům (paní 
Evě Kalíškové, paní Evě Hanzelkové, paní Martině Čulíkové, panu Josefu Ho-
nešovi a slečně Michaele Mikulíkové), kteří umožnili realizaci závěrečného 
cvičení tím, že děti na cestě doprovázeli. 

Děti společně s rodiči prožili příjemné aktivní chvíle, při kterých měli rodiče 
možnost své děti zažít přímo v „akci“.  Věřím, že tento způsob výuky přispěl 
k upevnění jejich vzájemných vztahů a porozumění.  

Pavla Jeníková 
 

McDonald´s cup 

S začátkem nového školního  roku je každoročně také spojen i pravidelný 
fotbalový turnaj McDonald´s cup, který se uskutečnil na fotbalovém hřišti FC 
Libhošť první zářijový pátek. Žáci školy byli rozděleni do  smíšených družstev 
ve dvou kategoriích. V mladší kategorii mezi nejlepší střelce patřili Jakub Ska-
lík, Tomáš Krumpolc. Ve starší kategorii nejlépe zaskórovali Natálie Kupčáková 
a Lukáš Hanzelka. Počasí nám přálo. Děti i učitelé si sportovního dopoledne 
náramně užili. Odměnou byla dětem slevová kartička do restaurací McDo-
nald´s a další sladké odměny. V dubnu 2014 bude z těchto nejlepších hráčů 
sestaveno družstvo, které bude naši školu reprezentovat na okrskovém kole. 

Lenka Königová 
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Zahájení školního roku 2013/2014 v mateřské škole 

A je to. Léto nám v září  nadělilo ještě pár teplých dnů na rozloučenou a 
pomalu, ale jistě dává přednost podzimu. Ve školce jsme ani okem nemrkli a 
už máme celý měsíc za sebou. Celý měsíc září plný nových kamarádů, kteří 
nastoupili do třídy Sluníček. Ještěže nám do sluníček chodí samá „sluníčka“, 
protože zpočátku bylo třeba čas od času osušit nějakou tu slzu. Z loňských 
nejmenších jsou starší zkušenější, kteří rádi pomáhají novým kamarádům při 
hře i při „práci,“ jako je umývání nebo oblékání. Aby nebylo slzavo, v tom po-
máhají nejen zajímavé hračky, které děti dostaly na zahájení školního roku, ale 
také nový domeček na zahradě a velká sestava na prolézání se skluzavkou. 

Všímaví Krtečci, děti z této třídy, si užívají nové koupelny a sociálního za-
řízení, která se jim během hlavních letních prázdnin rekonstruovala a  celé září 
pozorují, jak se připravovaly další nové stavby na školní zahradě. Zajímá je 
nejen co a jak se montuje, ale hlavně, kdy už to vyzkouší. Plné radostného 
očekávání jsou nejen děti, ale i paní učitelky. Takže se těšíme, milý Podzime, 
co hezkého nám ještě doneseš. 

Tímto děkujeme za financování celé rekonstrukce a všem, kdo se na této 
akci i ve svém soukromém volnu podíleli. 

Celý průběh rekonstrukce můžete shlédnout na webových stránkách ma-
teřské školy http://skolkalibhost.webnode.cz/ v sekci FOTOGALERIE. 

Radka Žabková 

 

 

 

 
 
Houbová sezona je v plném proudu, proto tentokrát přináším recepty z hub – 
místo klasické polévky, omáčky nebo smaženice vyzkoušejte i něco méně 
známého, ale o to chutnějšího.  
 
HOUBOVÉ KARBENÁTKY  (doba přípravy cca 45 minut) 
suroviny: 1 cibule, podle chuti - žampiony (bedly, praváky…), rohlíky, mléko, 
česnek, 2 vejce, hladká mouka, strouhanka, sůl, pepř, petrželka 
 
Na másle zpěníme cibulku, přidáme nadrobno pokrájené houby. Necháme 
vychladnout. Kousky rohlíků namočíme v mléce, lehce vymačkáme a přidáme 
k houbám spolu s česnekem a dvěma vejci. Zahustíme hladkou moukou, pro-
mícháme s trochou strouhanky. Okořeníme. Musí vzniknout hmota, která se dá 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
 

http://skolkalibhost.webnode.cz/
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snadno tvarovat. Karbanátky obalíme v trojbalu a na oleji usmažíme. Podává-
me s vařenými brambory. 
 
BEDLY V CELESTÝNSKÉM TĚSTÍČKU (doba přípravy cca 30 minut) 
suroviny: 8 větších kloboučků bedel, sůl, těstíčko: 5 lžic polohrubé mouky, 1 
vejce, sůl, 1/2l mléka, 1 lžíce posekané petrželky 
 
Osolenou mouku promícháme s vejcem. Přidáme mléko, dobře promícháme a necháme 
asi 1/2 hodiny odpočinout. Těstíčko dobře prošleháme, pokud je husté, naředíme mlé-
kem. Nakonec vmícháme petrželku a v těstíčku obalujeme osolené kloboučky. Smaží-
me zprudka na tuku. 
 
ZAPEČENÉ HOUBY S RAJČATY (příprava cca 50 minut) 
suroviny: 1/2 kg rajčat, nadrobno nakrájené houby, sůl, pepř, česnek, máslo, 
cibule, kmín, 5 vajec 
 
Na másle podusíme nadrobno nakrájené houby na kmíně a cibulce. Do zapé-
kací misky dáme naplocho rozkrájená osolená a opepřená rajčata, poklademe 
tenké plátky česneku a proložíme podušenými houbami. Dáme do trouby (na 
cca 170°C) a asi deset minut dusíme. Poté zalijeme rozšlehanými vejci a pe-
čeme dozlatova. Podáváme s vařenými brambory. 
 

Připravila Petra Kozinová 
(petra.kozinova@gmail.com) 

 

 
 
 
 

 

MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 

 

1. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  LOK.  SUCHDOL n/O 3  :  0   (1 : 0) 

  Branky:  Čapka Zdeněk, Bednář Jiří, Blažek Martin 

Ani v tomto utkání náš celek nepřišel o body! Rychlá a pohledná akce v 6. mi-
nutě po pravé straně s přesně „naservírovanou“ přihrávkou Tomáše Blažka na 
volného Zdeňka Čapku byla zakončená prvním gólem. Vedení přineslo klid a 
„pohodu“ do našich řad. Z herní převahy se rodily šance, ale chybělo přesné 
zakončení. Gólů se dočkali diváci až v druhé polovině utkání, kdy se chytrým 
lobem z těžké pozice prosadil Jirka Bednář. Skóre uzavřel Martin Blažek 
z trestného kopu po hrubé chybě brankáře. V prvním poločase se hrál obou-

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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stranně velice pohledný fotbal. Druhý poločas už takovou fotbalovou úroveň 
neměl, přestože přinesl dva góly v síti soupeře.   
 
7. 9. 2013  TJ  SOKOL  BORDOVICE  -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 (0 : 2) 

  Branky:  2 - Čapka Zdeněk, 1 – Krumpolc Miroslav 

Sestava:  Martinovský Petr - Palička Zdeněk, Eckelsberger Pavel, Symerský 
Daniel,Chromečka Jan (65. min. Krumpolc Miroslav) - Čapka Ja-
roslav, Jachník Jiří, Blažek Martin, Blažek Tomáš - Čapka Zdeněk, 
Dědík Lukáš (73. min. Čapka Pavel)  

Trenér:  Karas Miroslav 

Už první minuty utkání naznačily, pod jakou taktovkou se bude hrát, a kdo bu-
de vyčkávat na eventuální chyby. Z tlaku a rychlých přechodů před naši branku 
domácí vytěžili do šesté minuty jen čtyři rohové kopy. Nic víc! V deváté minutě 
se dostal po akci zleva k míči Zdeněk Čapka a svým prvním gólem „šokoval“ 
domácí hráče i diváky. Po obdrženém gólu se domácí celek snažil větší agresi-
vitou a dlouhými nákopy o vyrovnání, ale marně. V 34. minutě měli k překonání 
našeho brankáře nejblíže. Jeho dva parádní zákroky snahu střelců zmařily. Za 
dvě minuty se naplnil slogan „nedáš – dostaneš“! A znovu u toho byl Zdeněk 
Čapka, který si vhodně naběhl do volného prostoru na pravé straně. Sám, ni-
kým nepokrytý, měl dostatek času na zpracování přihrávky z levé strany a po-
stupovat na brankáře. Znovu se nemýlil a s přehledem poslal míč za jeho záda. 
Nečekaným dílčím stavem utkání skončil první poločas. V druhém poločase 
dílo „zkázy“ dokonal v 70. minutě Mirek Krumpolc, který lehkou, přízemní stře-
lou poslal potřetí míč do domácí sítě. K odvracení prohry domácího týmu ne-
pomohly ani změny na hráčských postech a několikanásobné střídání. Naše 
mužstvo odvedlo na hřišti soustředěný, bojovný a hlavně obětavý výkon za 
který si vítězství plně zasloužilo. 
          
15. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOZLOVICE 0  :  0    ( 0 : 0 ) 

Boj prvního s druhým v dílčí tabulce soutěže přinesl zajímavou podívanou 
s poměrnou velkou plejádou neproměněných šancí ze strany našich hráčů. O 
spokojenosti nemůže být řeč, protože k plnému bodovému zisku měli naši hráči 
velmi blízko.  
 
21. 9. 2013  TJ  ODRY  -   FC  LIBHOŠŤ 2 : 1 ( 1 : 0 ) 

  Branky:  Velart Daniel 

Naše mužstvo se nedokázalo prosadit proti „rozjetému“ soupeři, který „čerstvě“ 
zvítězil v „Okresním poháru“. K bodům tentokrát nepomohla ani mírná převaha 
v určitých časových úsecích zápasu, a ani závěrečný tlak.    
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29. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  JISTEBNÍK n/O     2  :  0  (1 : 0) 

 Branky:  Bednář Jiří, Jachník Jiří 

Utkání s nováčkem soutěže, finalistou „Okresního poháru“ a prvním mužstvem 
v prozatímní tabulce nepřineslo nijak „oslnivou“ hru. Naši hráči od úvodních 
minut získali mírnou herní převahu, která většinou, a ke škodě diváků, nekonči-
la vyloženými šancemi či střelbou na soupeřovou branku. Až 20. minuta přines-
la radost pro naše barvy. Pěkná akce s přesnou přihrávkou na Jirku Bednáře, 
jeho parádní obtočení se okolo protihráče a pohotová střela k vzdálenější tyči 
znamenala gól. Na inkasovaný gól odpovídal soupeř nakopávanými míči před 
naši šestnáctku, kde ovšem výborně pracovala naše obrana a nic hostům ne-
dovolila. V první minutě druhého poločasu se dostal do vyložené, „tutové“ šan-
ce Zdeněk Čapka, ale tentokrát mu chyběla větší přesnost při zakončení. Dru-
há radostná chvilka pro domácí přišla v 61. minutě po přesně načasované při-
hrávce na rozběhnutého Jirku Jachníka. Ten pohotově převzal míč, vyhnul se 
brankáři a nezadržitelně poslal míč za jeho záda. Vedení o dvě branky dodaly 
našemu mužstvu více klidu a herní pohody. Soupeř na dvoubrankové vedení 
nebyl schopen gólově odpovědět, jen zbytečně nebezpečnými zákroky přitvr-
zoval hru. Naše mužstvo v závěru utkání plně kontrolovalo hru a nedovolilo 
žádné drama. Za pěkné góly a soustředěný výkon si domácí hráči zasloužili 
plný bodový zisk. 
 

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 

10. 9. 2013  TJ  SOKOL KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  4 (1 : 2) 

 Branky:   3 – Beránek Michael, 1 – Ištok Eduard 

Sestava: Mička Filip – Juřica Adam, Riedel Adam, Ištok Radim, Boháč 
Josef – Čapka Patrik, Bolom Marek, Šindler Michal, Daron 
Adam – Beránek Michael, Bátrla Tomáš  

Střídali:  Marek Daniel, Ištok Eduard  
Trenéři:  Krumpoch Vlastimil a Rytíř Miroslav 

Až na čtvrtý pokus se dočkali naši hráči plného bodového zisku. Vítězství si 
vybojovali na hřišti soupeře, což může hráče značně povzbudit. Naši hráči 
dokázali potrestat chyby domácích hráčů k vstřelení branek.  
 
15. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  KOT.  ŠTRAMBERK 1  :  5    (1 : 1) 

 Branky:   Beránek Michael 

Po remízovém poločase se domácí hráči nedokázali vyvarovat chyb, hlavně 
v poslední dvacetiminutovce, a inkasovali laciné góly. Sami si vytvořili několik 
slibných příležitostí, které neproměnili.  
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ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 

1. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  LOK.  SUCHDOL n/O         11 : 0  (7 : 0) 

Branky:   4 – Bátrla Tomáš, 3 – Ištok Eduard, 2 – Hanzelka Lu-
káš, 1 – Kovačík Matěj a Šimíček Miroslav  

Vysokým vítězstvím zahájili naši mladí hráči nový ročník soutěže. Proti rychlé a 
nápadité hře, s dobrými centry a přihrávkami neměl soupeř žádnou šanci ubrá-
nit „rozjetý“ domácí celek. Ze soustavného tlaku vzešlo několik brankových 
možnosti, které navíc domácí hráči nedokázali proměnit v góly.  
    
15. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FOTBAL  STUDÉNKA o. s.     8  :  0  (5 : 0) 

Branky:   6 – Bátrla Tomáš, 2 – Ištok Eduard 

Utkání se podobalo tomu se Suchdolem nad Odrou. Domácí ovládli hru a po-
měrně snadno dokázali navyšovat skóre. Svou dobrou střeleckou koncovku 
předvedli znovu Tomáš Bátrla s Eduardem Ištokem. 
 
21. 9. 2013  FOTBAL  FULNEK o. s.   -   FC  LIBHOŠŤ  5  :  0   ( 2 : 0) 

Proti družstvu, složenému převážně ze starších hráčů, neměl náš věkově nevy-
rovnaný celek mnoho nadějí na úspěch. Větší herní „vyzrálost“ domácí hráči 
prokazovali po celé utkání a svojí převahu dokázali vyjádřit pěknými góly.   
 
29. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  STARÝ  JIČÍN   10  :  2   (6 : 1) 

Branky:  5 – Bátrla Tomáš, 2 – Ištok Radim, 1 – Ištok Eduard, 
Hanzelka Lukáš, Šimíček Miroslav 

Po neúspěšném výsledku z předešlého kola si naši hráči na domácím hřišti 
spravili střeleckou chuť a značně si vylepšili skóre. K vysokému vítězství se 
dopracovali po dobré hře hlavně v prvním poločase. Pod dojmem vysokého 
vedení a malého nebezpečí od soupeře značně ze své nátlakové hry v první 
polovině druhého poločasu polevili, ale v závěru znovu ukázalo družstvo svou 
sílu nad soupeřem a přidalo několik pěkných gólů. 
 
 

PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
 

6. 9. 2013 TJ  KOT.  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ   6  :  1   (1 : 0) 

 Branky:   Hanzelka Lukáš 

13. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  TICHÁ                 5  :  4   (2 : 3) 
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Branky:   5 - Hanzelka Lukáš 

19. 9. 2013 TJ  MOŘKOV   -   FC  LIBHOŠŤ    9  :  6   (3 : 2) 

 Branky:   5 - Hanzelka Lukáš, Bílková Valerie 

24. 9. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  ŽENKLAVA        7  :  4   (2 : 3) 

Branky:  4 - Hanzelka Lukáš, 1 - Bílková Valerie, Skalík Jakub, 
Taichman Tadeáš 

Sestava: Kysučan Stanislav - Hanzelka Lukáš, Teichmann Tadeáš, Bílko-
vá Valerie, Sopuch Tomáš, Krumpolc Tomáš, Žák David, Skalík 
Jakub, Tomšík Daniel  

 
Odehraná utkání našeho nejmladšího družstva byla pro některé hráče a hráčky 
vůbec prvním seznámením se s atmosférou „opravdových“ zápasů. Přesto 
nejsou výsledky špatné. Střelecky se dařilo Lukáši Hanzelkovi, který se doká-
zal v koncovkách akcí prosadit.     

 
 

STARÁ  GARDA 
 

Přátelské  utkání 
 

20. 9. 2013  TJ  SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ        2  :  4 

  Branky:   3 – Hanzelka Radek, Gavenda Karel 

 

Turnaj v Bartošovicích 
 

28.9.2013  CIZINECKÁ  POLICIE – BÍLÁ – FC LIBHOŠŤ 4  :  1 

 Branky:   Řehák Michal 

 POLICIE  NOVÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  2  

 Branky:   Hanzelka Radek, Kupčák Jan 

 TJ  S.  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 4  :  0 
 
Umístění:   
1. místo TJ S. Bartošovice, 2. Policie Nový Jičín, 3. Cizinecká policie – Bílá, 4. 
FC LIBHOŠŤ 

 
Šimíček Jaroslav 
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Vzpomínáme 

 
Dne 14.10.2013 si připomeneme 3. výročí, kdy nás 

opustila naše babička a maminka, paní  

Božena Bémová 

S láskou vzpomínají 
dcery Věra a Libuše s rodinou 

 

 

 

Blahopřejeme  

 
Dne 16. října oslaví své 90. narozeniny  

naše maminka a babička, paní 

Božena Mikulíková 

K tomuto krásnému jubileu přejí hodně štěstí, zdraví a 
božího požehnání dcery Zdenka a Jarmila s rodinami. 

 
 

 

 

Rozloučili jsme se  

 
V úterý 10. září ve smuteční síni městského hřbitova 

v Novém Jičíně  
s panem  

Oldřichem Kahánkem, 

který zemřel po dlouhé a těžké nemoci dne 4. září  
ve věku nedožitých 79 let 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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Ve středu dne 11. září ve zdejším chrámu Páně 

s panem  

Josefem Kvitou, 

který zemřel náhle dne 6. září  ve věku 45 let  
 
 
 
 

 
 

 
V pátek dne 20. září ve zdejším chrámu Páně  

s panem 

Josefem Blažkem,  

který zemřel náhle 15. září ve věku 64 let 
 
 
 
 

 
 

 
V pondělí 30. září ve smuteční síni městského hřbitova  

v Novém Jičíně  
s panem 

Aloisem Kalíškem,  

který zemřel v pondělí dne 23. září ve věku 76 let 
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KAMENICTVÍ 
  

 

 

 

    NABÍZÍME: 

    -  výroba a montáž pomníků pouze z kvalitních materiálů 

    -  renovace stávajících pomníků 

    -  broušení rámů, soklů, krycích desek, impregnace proti vodě, mechu 

    -  kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

    -  sekání, pískování a montáž písma (zlacení, stříbření, barvení) 

    -  prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 

 

 

    -  zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma! 

    -  odvádíme profesionální práci již víc než 12 let!!! 
 

 

     OBJEDNÁVKY u:  
    Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 

    e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 
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